



# **"СЕВЕРНЫЙ" ГОРОДА БЕЛОКУРИХА, ТЕРРИТОРИАЛЬНОЕ** ОБЩЕСТВЕННОЕ САМОУПРАВЛЕНИЕ МИКРОРАЙОНА

Регион Алтайский край

Телефон (905) 927-26-66

ИНН 2203021271

ОГРН 1072202002619

ОКПО 82591249

OKATO 01404000000

Расшифровка Белокуриха

OKATO

Факс (38577) 2-03-76

#### Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
01	Группа	Сельское хозяйство, охота и предоставление услуг в этих областях
01.13	Основной	Выращивание фруктов, орехов, культур для производства напитков и пряностей

#### Реестр недобросовестных плательщиков

"СЕВЕРНЫЙ" ГОРОДА БЕЛОКУРИХА, ТЕРРИТОРИАЛЬНОЕ ОБЩЕСТВЕННОЕ САМОУПРАВЛЕНИЕ МИКРОРАЙОНА не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

#### Арбитражная практика

"СЕВЕРНЫЙ" ГОРОДА БЕЛОКУРИХА, ТЕРРИТОРИАЛЬНОЕ ОБЩЕСТВЕННОЕ САМОУПРАВЛЕНИЕ МИКРОРАЙОНА не принимает участия в судебных тяжбах.

## Государственные контракты

"СЕВЕРНЫЙ" ГОРОДА БЕЛОКУРИХА, ТЕРРИТОРИАЛЬНОЕ ОБЩЕСТВЕННОЕ САМОУПРАВЛЕНИЕ МИКРОРАЙОНА не участвует в государственных контрактах.

### Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "СЕВЕРНЫЙ" ГОРОДА БЕЛОКУРИХА, ТЕРРИТОРИАЛЬНОЕ ОБЩЕСТВЕННОЕ САМОУПРАВЛЕНИЕ МИКРОРАЙОНА базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "СЕВЕРНЫЙ" ГОРОДА БЕЛОКУРИХА, ТЕРРИТОРИАЛЬНОЕ ОБЩЕСТВЕННОЕ САМОУПРАВЛЕНИЕ МИКРОРАЙОНА в ЕГРЮЛ были произведены 28.08.2007. Компания "СЕВЕРНЫЙ" ГОРОДА БЕЛОКУРИХА, ТЕРРИТОРИАЛЬНОЕ ОБЩЕСТВЕННОЕ САМОУПРАВЛЕНИЕ МИКРОРАЙОНА зарегистрирована по адресу 659900, АЛТАЙСКИЙ КРАЙ, Г БЕЛОКУРИХА, УЛ РАЗДОЛЬНАЯ, Д 25, КОРП 1 и специализируется на Выращивание фруктов, орехов, культур для производства напитков и пряностей. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 2203021271, ОГРН 1072202002619, ОКПО 82591249.